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pešci 
dostava, avtomobilski dostop
intervencija
kolesarji
javni promet
servisni dostop / dostava / ambulanta in intervencija

območje kratkotrajnega parkiranja
avtobusna postaja

parkirišče za kolesa

          PARKIRNA MESTA

Tivoli I   348 PM (osebno vozilo) + 3 PM (invalidi)
                  9 PM (avtobus) + 1PM (LPP)

Tivoli II   111 PM (osebno vozilo) + 4 PM (invalidi)
                    14 (avtobus) 
                     
Cekinov grad   20 PM (zaposleni)

ZASNOVA ODPRTEGA PROSTORA IN NAVEZAVA NA ŠIRŠI 
PROSTORSKI KONTEKST

Koncept urejanja širšega natečajnega območja, ki obsega eno izmed programsko 
bolj intenzivnih točk mestnega parka Tivoli, se osredotoča na programsko-lokacijske 
zahteve lokacije (dopolnjevanje gradnje ob vznožju Rožnika, umeščenost v obstoječo 
parkovno substanco, aktualne in nove dejavnosti, vozlišče raznolikih uporabnikov v 
prostoru itd.) in ohranjanje še obstoječih zgodovinskih prvin oz. povezovanje novega s 
historičnim. V natečajni rešitvi obstoječe dokaj kaotično stanje v prostoru naslavljamo 
celostno, tako z vidika zagotavljanja kvalitetnega prostora ob novi dvorani v navezavi na 
obstoječo kot tudi skozi urejanje vstopa v park in povezav do dvoran ter odstranitvijo / 
prestavitvijo v prostoru motečih elementov. Nasičenost z raznimi objekti in ureditvami je 
moteča predvsem v predprostoru Cekinovega gradu in ob vstopnem delu v ta del parka 
s Celovške ceste. Da se prostor ustrezno odpre je predvidena prestavitev minigolfa 
(uredi se na strehi novega objekta MLD), odstranitev gostinskih/paviljonskih objektov, 
drugih elementov urbane opreme (nadstrešnica za kolesa ipd.) ter neustrezne vegetacije 
(predvsem zarast okrog območja minigolfa). Predlagana je tudi prestavitev določenih 
skulptur (npr. Bloudkova), lokacije se natančneje določi v dogovoru z ZVKDS v naslednji 
fazi projektiranja. Nova zasnova omogoča umestitev skulptur tako na strešnem vrtu 
(npr. športniki), kot tudi na vstopnem trgu MLD.

Predlagana zasnova temelji na vzpostavitvi boljše orientacije v prostoru, smiselne 
prometne ureditve, ohranitve zgodovinskih drevoredov in jasnih povezovalnih prostorskih 
smeri. Čeprav sta stavbi (Hala Tivoli in Mala ledena dvorana) programsko samostojni 
enoti, ločeni od sosednjega Cekinovega gradu, se v novi zasnovi med njima poskuša 
vzpostaviti dialog. V širšem natečajnem območju se vnaša za grajski drevored značilno 
smer V-Z (npr. oblikovanje vegetacijskih robnih potez severno od gradu; usmeritev 
dovozne poti od klančine južno od Hale Tivoli (v natečajni nalogi zahtevano ohranjene 
klančine) do križišča s Celovško cesto; tej smeri sledijo tudi krajše poteze drevesnih 
potez v sicer sodobnem oblikovalskem jeziku zasnove MLD (strešni vrt). Ohranjajo se 
povezave s širšim prostorom.

URBANISTIČNO - ARHITEKTURNA ZASNOVA

Prostorski kontekst natečajnega območja je izredno kompleksen. Natečajna rešitev v 
arhitekturno-urbanistični zasnovi za izhodišče jemlje konfiguracijo terena, ki narekuje 
čim nižji volumen ter vzpostavitev nove parkovne ureditve na strehi objekta. Nova mala 
ledena dvorana je delno vkopana v teren (cca 3m), ter na južni in severni strani povezana 
z novo krajinsko ureditvijo oz. topografijo. S tem je njen vizualni vpliv kar se da zmanjšan 
in podrejen parkovni ureditvi Cekinovega gradu in liniji drevoreda na vzhodni strani. 
Streha volumna je preko nove topografije povezana s parkovno ureditvijo Cekinovega 
gradu oz. le-to z dodatno parkovno ureditvijo zelenega parka nad dvorano za hokej 
kvalitetno nadgradi. Pred glavnim vhodom nove dvorane je oblikovan linearni park s 
trgom pred glavnim vhodom, ki dopolnjuje kvaliteten ambient drevoreda. Obstoječe 
parkovne ureditve so dopolnjene z novimi zasaditvami ter z elementi parkovno–
urbanega oblikovanja. Pred glavnim vhodom se odpre tlakovana površina v obliki trga, 
predviden je prostor za večje število ljudi, predvidena je postavitev urbane opreme ter 
novih sodobnih skulptur. S parkovne ureditve je preko zasteklitev v pritličju omogočen 
vizualni stik z obema dvoranama, recepcijo in lokalom, ter s tem generiranje urbanega 
utripa. Lokal je dostopen s strani drevoreda in linearnega parka preko recepcije, ter 
preko zgornje ploščadi med obstoječo Halo Tivoli ter novo MLD. Terasa lokala se odpira 
preko amfiteatralne ureditve na zeleno streho MLD in podpira aktivnosti in utrip na 
parkovno urejeni strehi MLD. Novi park na strehi MLD dodaja kvaliteto obstoječemu 
ambientu ter predstavlja nov prostor za druženje, ki ustvarja sinergijo z navezavo na 
linearni park, prostor pred Halo Tivoli, ter navezavo na park pred Cekinovim gradom. 
Zelena parkovna streha je intenzivno ozelenjena, ter vključuje elemente športnega tlaka 
(tartan), ki omogočajo programirane prostore za druženje in rekreacijo, ki se preko poti 
medsebojno povezujejo in tvorijo novo parkovno ureditev.

P A R K

P A R K

P A R K

povezava Hale Tivoli z nivojem parka skozi novo MLD

povezava zelene strehe z obstoječim drevoredom

vzpostavitev nove zelene površine kot dopolnitev parkovne ureditve 
Cekinovega gradu

URBANISTIČNA  ZASNOVA

SHEMA PROMETA
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Na streho so umeščeni programi povezani s športom in rekreacijo, od trim naprav, 
prostora za jogo in skupinske treninge, do otroških igral in plezal ter mini golfa na 
severnem delu strehe, ki se navezuje na teraso lokala.

Arhitekturno objekt sestoji iz dveh dvoran, dveh topografskih ureditev, od katerih se 
južna navezuje na parkovno ureditev Cekinovega gradu, linearnega parka na vzhodni 
strani, ki se navezuje na obstoječi drevored, parka na strehi dvoran, ter delno vkopanega 
servisnega dostopa na severni strani. Glavni vhod v recepcijo se ustvari na stiku dveh 
volumnov (dvoran). Oba volumna poveže dolga linijska poteza venca objekta, ki tvori 
nadstrešek in postane glavni arhitekturni motiv projekta. Nadstrešek je tektonsko 
položen na dve topografsko oblikovani podpori, med katerima je formiran objekt. Na 
ta način se objekt prilagodi topografiji in je optično zmanjšan. Pritlična etaža vsebuje 
glavni vhod (recepcija in navezava na lokal), ter na severni strani logistični vhod/dostop 
(reševalna, dostavna in tovorna vozila). S strani Hale Tivoli je predviden sekundarni 
dostop preko terase lokala (vhod v lokal v terminih, ko recepcija MLD ne obratuje). Oba 
vhoda sta prostorsko povezana preko linearne zasnove lokala (v smeri vzhod-zahod), 
ki povezuje oba nivoja (razvidno v prerezu). Izsek v strehi omogoča dostop na teraso 
lokala, ki je delno zasnovana kot amfiteater, ki zagotavlja kvaliteten prostor za druženje in 
različne programske dogodke (glasbeni večeri, predavanja, projekcije, promocije…) ter 
v toplejših mesecih nudi mnogo scenarijev uporabe. Omogoča povezavo z dogajanjem 
na strehi objekta ter platformo pred Halo Tivoli, ter vizualno členi objekt. Integracija 
gostinske ponudbe bo podkrepila aktivacijo zelene strehe MLD in program mini golfa. 
Streha objekta se navezuje na parkovno ureditev pred Cekinovim gradom in dopušča 
intuitivno prehajanje iz obstoječih parkovnih ureditev na novo parkovno ureditev strehe 
MLD.

Pojavnost objekta je sodobna, z uporabo enostavnih in trajnih materialnih kombinacij. 
Fasado objekta tvori linijska poteza venca oz. nadstreška objekta, ki je predviden v 
štokanem in špičenem betonu. Groba (zemeljska) tekstura nadstreška se navezuje 
na topografijo. Vstopni del objekta definirajo steklene površine v pritličju, ter paneli 
iz ekspandirane pločevine, ki omogočajo umestitev hortikulture po obodu objekta in 
ustvarjajo učinek »zelene« fasade z navezavo na kontekst parkovnih ureditev. Linijski 
konzolni nadstrešek zagotavlja senčenje ter nadkrit prostor za večje skupine ljudi 
pred glavnim vhodom. Vertikalni raster fasadne zasteklitve ustvarja ritem na fasadi, 
ki se izteče v krajino. Pojavnost objekta je zadržana ter abstraktna, vendar premore 
dovolj subtilnih oblikovanih elementov (štokani in špičeni nadstrešek objekta, skrbno 
oblikovana fasada z možnostjo vzpenjanja zelenja, prefabricirani elementi zunanje 
ureditve pred vhodom in na strehi objekta, ter avditorij, ki izstopa in se hkrati navezuje 
na elemente urbane opreme na strehi objekta), da pozorni opazovalec prepozna, da 
gre za objekt širšega družbenega pomena. Športni objekti prestavljajo nepogrešljiv del 
sodobne družbe, in morajo kot taki predstavljati vzor tudi v svojem odnosu do grajenega 
okolja in širšega javnega prostora.

MAKETNI PRIKAZ VOLUMNA
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spomenik
Stanku Bloudeku

320

parkiriščaobstoječe

SITUACIJA 1:1000

Servisni dostop / uvoz za gladilce ledu, 
dostavo, ambulanto in intervencijo

Mini golf na strehi

Brežina s sedišči

Spomenik Stanku Bloudku

Otroško igrišče

Vstopni trg in glavni vhod

Amfiteater in odprta terasa lokala na strehi

Ploščad / trg med HT in MLD

Brežina s sedišči in dostop na streho

Prostor za skupinsko vadbo

Parkiranje koles + BICIKELJ
Parkovna ureditev  

(manjša drevesa in večje grmovnice)

Vstopna ploščad

Nova povezava za vzpostavitev 
simetrije parkovne ureditve

Nova povezava do kotalkališča

Prostor za druženje v osi cekinovega gradu
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ZASNOVA PROSTOROV

Glavni vhod v objekt ima reprezentativni pomen. Dostop je urejen preko tlakovanega 
dela linearnega parka. Pred vhodom je vključena kvalitetna urbana oprema, prostor 
vključuje možnost implementacije sodobne skulpturalne plastike. Vhodna hala ima 
primeren predprostor pred recepcijo, da se tudi ob večjem številu obiskovalcev omogoči 
čitljivost prostora. Iz vstopne avle je omogočen vizualni stik z obema dvoranama (hokej 
in curling), z lokalom, ter s Halo Tivoli. Dvorani sta locirani nižje, iz nivoja recepcije 
je omogočen vstop v notranji obodni balkon oz. gank. S tega je predviden dostop na 
zgornji nivo tribun za gledalce. Iz vstopne hale je omogočen enostaven prehod v lokal, 
ki povezuje nivo glavnega vhoda z nivojem ploščadi pred Halo Tivoli. Prostor lokala je 
zastekljen in se vizualno povezuje z obema dvoranama, recepcijo ter z zunanjo teraso 
oz. avditorijem, ki je sestavni del strehe ter se fizično povezuje s ploščadjo pred halo 
Tivoli. Zunanji avditorij hkrati deluje kot terasa, večnamenski zunanji prireditveni in 
razstavni prostor, ter kot veliko odprto stopnišče, ki povezuje dva nivoja terena pred in 
nad MLD. Vsek v strehi, ki tvori avditorij je s stranic zastekljen, in deluje kot svetlobnik, 
ki volumen lokala osvetli z naravno svetlobo zenitalne kvalitete, ter posredno osvetljuje 
tudi dvovišinski del recepcije. Recepcija tako postane privlačen in transparenten prostor, 
v katerega obiskovalec z zanimanjem vstopi. Dvovišinski prostor naredi prostor zračen, 
ter v pritlični del spusti naravno svetlobo in zagotavlja veliko kvaliteto prostora. Ker gre 
za posredno osvetlitev recepcije preko lokala, je rešitev primerna tudi za stroge zahteve 
zagotavljanja ustrezne klime v dvoranah.

Dvorani sta delno vkopani, da se zagotovi primerno višino za ustrezanje standardu IIHF 
(svetla višina hokejske dvorane 5m) ter da se hkrati omogoči pozicijo zelene strehe 
na nivoju ploščadi pred Halo Tivoli. Dvorani sta na istem nivoju in sta funkcionalno 
povezani preko prostora za gladilec ledu. Umestitev recepcije in lokala med obe dvorani 
omogoča prostorsko ločitev dvoran in optimalne poti obiskovalcev, kakor tudi dve ločeni 
dvoranski klimatski coni, za optimalno delovanje dveh različnih režimov priprave in 
vzdrževanja ledu.

Glavna komunikacijska pot v obe dvorani poteka preko recepcije, in se navezuje na 
lokal. Pod lokalom so umeščene garderobe, sanitarije ter prostor ambulante. Sanitarije 
za obiskovalce tekem oz. gledalce, so umeščene pod tribunami. Pod recepcijo so na 
nivoju ledenih ploskev garderobe in sanitarije za rekreativne obiskovalce. Notranji gank 
omogoča elegantno navezavo obstoječe Hale Tivoli z novim jedrom v MLD, ki omogoča 
prehod trenerjev in igralcev v dvorano za hokej brez mešanja poti z obiskovalci. 
Sekundarni dostop je predviden s severne strani in omogoča dostop ambulantni 
intervenciji, prehod gladilcu ledu na prosto, ter dostop tovornega vozila za primere 
dogodkov. Evakuacija ljudi je mogoča iz obeh dvoran neposredno na prosto, ter preko 
sredinske komunikacije preko recepcije. Na recepcijo se navezuje stopnišče z dvigalom 
namenjeno obiskovalcem, ob stiku z galerijo Hale Tivoli je umeščeno dodatno jedro z 
večjim dvigalom, ki je namenjeno tekmovalcem in podpornim ekipam.

Sanitarije so locirane v temnejšem delu objekta pod tribunami (izkoriščena konfiguracija 
terena). Zagotovljene so sanitarije za gibalno ovirane, kakor tudi dostop preko taktilnih 
oznak in pomoč slušno oviranim z induktivnimi zankami. Servisno/tehnični prostori 
objekta se navezujejo na servisni dostop, in so prav tako umeščeni v delno vkopani del 
pritličja in izkoriščajo konfiguracijo terena.
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SHEME PROGRAMSKE ZASNOVE
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GARAŽA ČISTILCA LEDU

A.1.
DRSALIŠČE ZA HOKEJ

1.531,06 m2

B C

1 1 1

A.1.5
REZERVNI IGRALCI A

17,10 m2

A.1.2
ZAPISNIKARSKA MIZA

8,25 m2

A.1.3
KAZNOVANI IGRALCI A

6,00 m2

A.1.6
REZERVNI IGRALCI B

17,10 m2

A.3.
STEZE ZA CURLING

920,00 m2

A.17.
DOSTOP - SERVIS

90,48 m2

A.14.1
PROSTOR ZA 2 STRGALNIKA LEDU

15,05 m2

A.14.2
SNEŽNA JAMA

1,50 m2

A.14.3
PRIPRAVA VODE

6,00 m2

A.13.1
GARAŽA ČISTILCA LEDU

30,90 m2

A.7.
PRVA POMOČ

16,81 m2

A.10.1
SHRAMBA DRSALK

14,85 m2

A.6.2
WC INV

7,18 m2

A.13.2
SNEŽNA JAMA

3,60 m2

A.5.1
GARDEROBA REKREACIJA A

44,67 m2

A.17.
HODNIK OBISK.

24,15 m2

A.5.3
GARDEROBA REKREACIJA B

44,67 m2

A.17.
HODNIK TEKM.

8,21 m2

A.17.
HODNIK HOKEJ TEKM.

282,45 m2

A.17.
HODNIK TEKM.

19,32 m2

A.17.
HODNIK 120

13,80 m2

A.16.1
TEH. PROSTOR HOKEJ

100,00 m2

A.17.
HODNIK CURLING

202,58 m2

A.1.4
KAZNOVANI IGRALCI B

6,00 m2

A.8.2
WC M

14,72 m2

A.8.3
WC Ž

14,72 m2

A.8.1
WC INV

9,18 m2

A.9.3
AVLA

60,18 m2

A.8.4
PREVIJALNICA

7,42 m2

A.12.
ČISTILA

6,15 m2

A.17.
HODNIK WC

41,07 m2

A.17
HODNIK HOKEJ OBISK.

83,14 m2

A.16.2
TEH. PROSTOR CURLING

32,20 m2
A.17.

STOPNIŠČE TEKM.

19,72 m2

A.17.
DVIGALO TEKM.

10,88 m2

A.17.
STOPNIŠČE OBISK.

25,16 m2

A.17.
DVIGALO OBISK.

7,48 m2

A.5.2
WC GARDEROBA A

7,65 m2

A.5.4
WC GARDEROBA B

7,65 m2

A.6.1
GARDEROBA INV

10,05 m2

A.10.2
SHRAMBA DRSALK

9,03 m2

A.14.4
SHRAMBA OPREME ZA CURLING

20,00 m2

A.8.5
WC M

15,06 m2

A.8.6
WC Ž

14,72 m2

A.17.
HODNIK WC

19,20 m2

A.17
STOPNIŠČE OBISK.

11,44 m2
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C C
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Sanitarije obiskovalci
Sanitarije obiskovalci

Komunikacijsko jedro obiskovalci
Predprostor izposoje drsalk

Komunikacijsko jedro tekmovalci

Uvoz/izvoz gladilec ledu
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1 1

UVOZ MLD

SERVIS

A.17.
GANK CURLING

70,29 m2

A.15.1
LOKAL

70,84 m2

A.15.2
HODNIK

5,70 m2

A.15.7
WC Ž+INV

7,02 m2

A.15.6
WC M+INV

7,02 m2

A.15.3
GARDEROBA

4,32 m2

A.15.4
WC ZAP.

2,16 m2

A.17.
GANK HOKEJ OBISK.

220,16 m2

A.15.8
VIP LOUNGE

50,60 m2

A.15.5
SHRAMBA

5,32 m2

A.9.1
VHODNA AVLA Z RECEPCIJO

91,59 m2

A.9.2
VETROLOV

12,65 m2

A.17.
STOPNIŠČE OBISK.

25,50 m2

A.17.
DVIGALO OBISK.

7,48 m2

A.17.
STOPNIŠČE TEKM.

19,72 m2

A.17.
DVIGALO TEKM.

10,88 m2

A.17.
HODNIK TEKM.

17,48 m2

A.17.
ČISTILEC LEDU - DOSTOP 2,5m

126,30 m2

A.2.
TRIBUNE HOKEJ

175,20 m2

A.4.
TRIBUNE CURLING

50,75 m2
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A B C

B.5.
WC Ž

23,65 m2

B.5.
WC M

41,64 m2

B.4.1
ČISTILA

14,01 m2

B.6.
PRALNICA

28,36 m2

B.2.1
OGREVALNA DVORANA

115,99 m2

B.2.2
FIZIOTERAPIJA

31,50 m2

B.1.1
GARDEROBA REKREACIJA A

37,17 m2

B.1.2
WC A

17,64 m2

B.8.
HODNIK TEKM.

61,40 m2

B.8.
HODNIK TEKM.

84,43 m2

B.8.
HODNIK TEKM.

53,84 m2

B.1.3
GARDEROBA REKREACIJA B

37,17 m2

B.1.4
WC B

17,64 m2

B.1.5
GARDEROBA REKREACIJA C

37,17 m2

B.1.6
WC C

17,64 m2

B.1.7
GARDEROBA REKREACIJA D

37,17 m2

B.1.8
WC D

17,64 m2

B.3.2
SHRAMBA OPREME 2

16,38 m2

B.8.
HODNIK TEKM.

28,72 m2

B.12.
PISARNA VZDRŽEVALCA

15,72 m2

B.4.2
ČISTILKA-GARD., ČAJ.KUH.

13,55 m2

B.8.
HODNIK TEKM.

14,61 m2

B.3.1
SHRAMBA OPREME

37,91 m2

B.12.
PISARNA

17,64 m2

Tribune hokej

Vhod ob tekmah

Servisni dostop

VIP prostor

Komunikacijsko jedro tekmovalci

Tribune curling

Lokal

Glavni vhod z recepcijo

Vhod ob tekmah

TLORIS PRITLIČJA MLD in KLETI HT  1:500
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klop
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spomenik
Stanku Bloudeku

elementi za sedenje
prehod po brežini

elementi za sedenje
prehod po brežini

povezovalna pot

plezalna stena
- delno ozelenjena

VHOD

HT IN MLD

VHOD HT

GLEDALCI

VHOD HT

GLEDALCI

VHOD HT

GLEDALCI

VHOD HT

GLEDALCI

VHOD

MLD

VHOD

MLD

OBSTJEČ

DOVOZ

PREHODPREHOD PREHOD

VHOD

MLD

VHOD

GLEDALCI

VHOD

HT

B.7.
RECEPCIJA

52,79 m2

B.9.
DVIGALO

4,80 m2

B.8.
VETROLOV

9,60 m2
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ograja

dostopna streha

ograja
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klop

klop

zelena stena

klop

prostor za
sedenje

zidec

DVOVIŠINSKI P
ROSTOR

korita z
drevesi UVOZ MLD

SERVIS

UVOZ

HT

B C

1 1

A.15.9
GALERIJA

34,11 m2

glavni dostop na zeleno streho

vhod v Halo Tivoli z novim dvigalom

novo tlakovanje (haptični tlak)

amfiteater ter stopnice na teraso

terasa lokala

igrala za otroke

mini golf

klop

otoki z vegetacijo

namizni tenis

prostor za skupinske vadbe
dostop na streho preko stopnic

TLORIS STREHE MLD IN PLOŠČADI PRED HT  1:500

1. NADSTROPJE HT, DVIGALO  1:500 2. NADSTROPJE HT, DVIGALO  1:500
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KONSTRUKCIJSKA ZASNOVA

Objekt je MLD je funkcijsko in konstrukcijsko zasnovan v treh sklopih: dvorana za hokej 
na jugu, dvorana za curling na severu in sredinski del z različnimi prostori med obema 
dvoranama, ki so razvrščeni v dveh oziroma delno v treh etažah. Gabarit hokejske 
dvorane s sanitarijami in tribunami obsega približno 65 x 38 m, curling dvorane 50 x 
28 m, gabarit vmesnih prostorov pa je 12-15 x 38 m. Višina obeh dvoran je 8 m. Streha 
objekta je pretežno ravna z ozelenitvijo in možnostjo množične uporabe. V sredini 
objekta se nahaja terasa, ki se s stopnišči navezuje na ozelenelo streho in s ploščadjo 
obstoječega objekta. Obstoječi objekt hale Tivoli se nahaja na zahodni strani novega 
objekta, konstrukcijsko pa je novi objekt od obstoječega dilatiran.

Zasnova konstrukcije objekta je v armirano betonski izvedbi z jekleno (sovprežno) 
konstrukcijo obeh dvoran. Poleg obodnih AB zidov podpira streho hokejske dvorane v 
oseh 2 do 11 deset jeklenih paličnih nosilcev višine 2,3 m, ki jih sestavljata močnejša 
pasova iz škatlastih profilov ter diagonale in vertikale iz škatlastih profilov manjšega 
prečnega prereza (pri vseh elementih se debelina sten škatlastih profilov spreminja 
glede na potek notranjih sil). Palični nosilci so nameščeni na osnem razstoju 6 m in 
premoščajo 33 m razpon. Na obeh koncih so podprti z AB stebri dimenzije 60/60 cm v 
smislu prostoležečih paličnih nosilcev. Oba niza stebrov sta od zunanje stene na vzhodu 
in od obstoječega objekta na zahodu odmaknjena osno približno 2,4 m oziroma 1,9 m. 
Stebri v obeh nizih so na vrhu povezani z vzdolžnima AB nosilcema (npr. 60/60 cm), kar 
omogoča izvedbo ustrezne niše na vrhu stebrov za naleganje paličnih nosilcev. Stebri 
so z obodno steno povezani tudi s ploščo hodnika/ganka in tribune, ki leži približno 
2,9 m nad temeljno ploščo. Prečno na palične nosilce nosilnost strehe zagotavljajo 
sovprežni nosilci, sestavljeni iz jeklenih HEA profilov in armirano betonske plošče 
(debeline predvidoma 15-20 cm), ki povečuje togost konstrukcije zaradi velike koristne 
obtežbe na streho objekta. Za zmanjšanje lastne teže plošče se lahko uporabi profilirana 
pločevina, katere valovi potekajo prečno na os HEA profilov, s čimer lahko v tej smeri 
plošča deluje kot sovprežna plošča podprta z nizom HEA profilov. AB plošča oziroma 
sovprežna plošča poteka do obodnih AB sten in s tem povezuje strešno konstrukcijo z 
AB stenami in stebri v celoto.

Enaka zasnova strešne konstrukcije je tudi pri dvorani za curling, pri čemer 7 jeklenih 
paličnih nosilcev v oseh 15 do 21 premošča 23,2 m razpon. Višina paličnih nosilcev 
je enaka (2,3 m), zato so dimenzije elementov paličja ustrezno manjše. Podporni niz 
stebrov (60x60 cm) na vzhodni strani je neposredno povezan z zunanjo AB steno, na 
zahodni strani pa je niz stebrov samostoječ in konzolno podpira ploščo hodnik/gank 
na eni strani ter rampo za dostop do dvorane na drugi strani. Preko plošče rampe so ti 
stebri tudi povezani s steno ob obstoječem objektu. Plošči hodnika/ganka na severni in 
vzhodni strani dvorane za curling sta konzolno vpeti v obodni AB steni objekta. Ker se 
streha proti osrednji terasi spušča (stopnišče) in nižja višina ne omogoča namestitve 
paličnega nosilca, podpira streho, terasno ploščo in ploščo stopnic v naklonu niz petih 
AB stebrov v osi 13 (prereza predvidoma 30/30 ali 40/40 cm), ki so nameščeni ca. 8 m 
od krajnega paličnega nosilca v osi 15. Osni razmak med temi stebri je približno 5,8 do 
6 m.

Medetažni plošči, terasna plošča in strešna plošča (deloma v naklonu) sredinskega dela 
objekta so armirano betonske. Plošče so podprte z nosilnimi AB stenami debeline 30 
cm, ki potekajo kontinuirno do temeljne plošče ter z nizom stebrov v osi 13. Dodatni 
podporni AB stebri so tudi v predelu zasteklitve vhodne avle in vhodnega stopnišča. 
Zaradi ponekod večjih razponov med podporami v obeh smereh je predvidena debelina 
AB plošč 30 cm. Dodatno podporo ploščam v območju večjih odprtin med stenami ali 
stebri (npr. med stenami nadstropja v osi 12) predstavljajo AB nosilci v osi sten oziroma 
stebrov, ki so v območju strehe lahko obrnjeni navzgor.

Seizmično stabilnost objekta zagotavljajo predvsem obodne armirano betonske stene 
objekta ter nosilne AB stene sredinskega dela objekta (debeline 30 cm), deloma pa tudi 
glavni podporni AB stebri jeklenih paličnih nosilcev. Obodne stene so zaradi večje svetle 
višine v predelu obeh dvoran in delne vkopanosti objekta debeline predvidoma okoli 40 
cm, ki se jih po potrebi lahko lokalno tudi ojača z odebeljenimi slopi. 

Objekt bo predvidoma temeljil na AB temeljni plošči ustrezne debeline. Ker se le-ta 
nahaja na nižji koti od temeljev obstoječega objekta, se obstoječi temelji po kampadah 
podbetonirajo do globine nove temeljne plošče.

PREREZ 1-1 1:500

PREREZ B-B 1:500

PREREZ C-C 1:500

PREREZ A-A 1:500
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PROMETNA UREDITEV TER DOSTOP ZA PEŠCE IN KOLESARJE

Natečajni elaborat upošteva usmeritve natečajne naloge glede urejanja prometa. 
Ukinjajo se parkirišča pod in na klančini pred Cekinovim gradom (skupaj 34 p.m.), 
ohranja pa se dovozna klančina. Dostopna ploščad med Halo Tivoli in MLD ostaja v 
obstoječi funkciji, predviden je nov tlak, ki bo prostor definiral kot ureditev trga in bo 
povezoval obstoječo halo z novo parkovno ureditvijo strehe MLD. Za umirjanje prometa 
bo na tem delu kompozicija različno obdelanih površin tlaka, ki ustvarjajo akustični (zvok 
gum) ter haptični učinek (vibracije različno hrapave podlage, ki se prenašajo na volan 
vozila), in opozarja voznike na območje ”trga”, ter narekuje počasno in previdno vožnjo. 
Na delih peš prehodov med streho MLD in ploščadjo se za namen označitve dostopov 
umestijo korita z manjšimi drevesi Na strani Hale Tivoli je predvideno kratkotrajno 
parkiranje oz. prostor za ustavljanje (»drop off«).

Obstoječa parkirna mesta vzdolž  dostopne ceste proti severu območja se ohranjajo. 
Ukinjajo se parkirne površine v osrednjem delu natečajnega območja (SZ od info 
vstopnega elementa), saj se v tem delu uredi vstopna ploščad, prostor za ”drop off” 
ter večji prostor za kolesa (cca 180 p.m.),  območje se z novo povezovalno potjo 
poveže z vstopnim trgom pred MLD.  Parkirne površine vezane na nov program MLD 
se bo preverilo v Mobilnostnem načrtu. Kot anketno rešitev predlagamo umestitev nove 
parkirne garaže pod MLD. Na območju je predvidena umestitev večjega števila stojal 
za kolesa (90 stojal - 180 p.m. za kolesa; od tega 30 stojal pod nadstreškom). Prostor 
za kolesa je umeščen v območje med vstopno točko/prometnim vozliščem in vstopnim 
delom v MLD, ob obstoječih drevesih.

Na severni strani MLD je predviden dostop za ambulantno intervencijo ter dostavno/
tovorna vozila, vključno s prehodom za gladilec ledu. Dostopi za pešce in kolesarje so 
urejeni brez nivojskih ovir, preko tlakovanih površin.

OBVEZNI POGLED Z JUGOVZHODNE STRANI
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UREDITEV PARKOVNIH POVRŠIN

Novi objekt se prilagaja topografskim značilnostim lokacije, dostopnim potem ter 
obstoječima drevoredoma.  Pojavnost objekta, ki je ”vsidran” v brežino se doseže 
z ureditvijo nasutij na severnem in južnem delu, praznina med njima pa predstavlja 
vstopni trg pred objektom. Nove brežine se dvigajo iz nivoja trga (cca obstoječi nivo tal) 
do strešnega pasu oz. fasade objekta, nova brežina je predvidena z ustreznim odmikom 
od obstoječega drevoreda (ohranjanje koreninskega sistema oz. še vitalnih obstoječih 
dreves). Na severno in južno poševnino se umeščajo elementi za sedenje na način, 
da se formira amfiteater ob vstopnem trgu. V brežino na jugu so med elemente za 
sedenje vgrajene tudi stopnice, ki vodijo s trga na nivo strehe po obodu objekta. Na trg 
so umeščene skulpture, proti drevoredu pa se trg odpira, prehodi na pot so med drevesi.

Pred obema vhodoma v nov objekt (glavni spodnji vhod s trgom ter sekundarni zgornji 
vhod) je predvidena tlakovana površina z urbano opremo. Ta dva, nivojsko raznolika 
vhoda sta med seboj povezana z linearno potezo lokala v novem objektu, ter se oba 
posledično navezujeta na zeleno streho strešnega parka z intenzivno ozelenjenimi 
površinami, manjšimi tlakovanimi in utrjenimi peščenimi površinami za druženje ter 
rekreacijo na prostem, kakor tudi otoke bujnejše zasaditve grmovnic in dreves. V 
severnem delu strešnega parka je umeščen minigolf (deluje tudi v povezavi z lokalom), 
južni del pa je predvsem zelena parkovna površina, namenjena zadrževanju, druženju, 
posedanju (npr. pred tekmami, koncerti, med treningi), v manjšem delu sta umeščeni 
mizi za namizni tenis in telovadna orodja, v robnem delu pa utrjena večnamenska 
površina (npr. tartan) za tek, vodene vadbe itd. V posamezne niše se lahko umesti tudi 
igrala (npr. manjše plezalo ipd.). Celotni obod strehe z izjemo zahodnega dela, ki se 

na treh mestih navezuje na ploščad pred Halo Tivoli, je urejen kot dvignjeno korito za 
zasaditev nizkih grmovnic. Te v frontalnem pogledu vzhodne fasade ustvarjajo enotno 
zeleno potezo na strehi, na notranji strani pa je umeščena varnostna ograja. Otoki z 
drevesi v osrednjem delu strešnega parka oblikujejo členjen prostor namenjen druženju, 
igri, razstavam, vadbam. Zasnovani so na način, da robni deli mestoma služijo tudi kot 
klopi, povezuje pa jih pohodna tratna površina, v katero se lahko umestijo stopalne 
plošče. Minigolf je predviden delno na tlakovanem območju, delno pa prečka zelene 
otoke (nekatera reliefno razgibana polja). Zasaditev manjših dreves in večjih grmovnic 
v otokih ter južnega roba strešnega parka sledi smeri osnega drevoreda Cekinovega 
gradu.

Parkovni del ob Cekinovem gradu zaznamuje vzpostavitev obeh historičnih drevoredov 
in tratnega parterja. V skladu z usmeritvami ZVKDS se v prihodnjih fazah projektiranja 
uredi parterni del tik pod gradom, v natečajni rešitvi zaenkrat predvidevamo le delitev 
polja in ustvarjanje prostorskega okvirja ter zelene vizualne bariere proti Hali Tivoli - 
z vegetacijo. V pasu ukinjenih parkirišč ob dovozni klančini do Hale Tivoli se zasadi 
grmovnice, prenovi se tudi tratno brežino, ki sega proti osnemu drevoredu. Predvidena 
je ureditev izteka osi osrednjega drevoreda Cekinovega gradu ob Celovški cesti s 
spremembo tlakovanja in postavitvijo urbane opreme (klopi), mogoča je tudi umestitev 
skulpture.

Vzhodno od MLD se povezovalne poti ureja v parkovnem ambientu, speljava poti proti 
prometnemu križišču sledi diagonalni povezavi ob katero se umešča urbana oprema, 
kolesarnica, klopi, mestoma zasadijo drevesa, v tem delu se ukine parkirišča in območje 
delno tlakuje (vstopna ploščad), delno zatravi. V vstopnem delu ob info točki parka 

(rdeča skulptura, ki se ohrani na mestu) se uredi ploščad, zasadi se drevesa.

Zasaditev je prilagojena značilnostim posameznih območij ureditve - v ožjem 
natečajnem območju je predvidena na strehi objekta. Tratne brežine, ki nov objekt 
objemajo, so zatravljene. Za intenzivno zasaditev robnih delov strehe za ustvarjanje 
zelenega pročelja objekta (ter hkrati ograje zelene strehe) se uporabijo nižje, 
prednostno vednozelene grmovnice brez večjih oz. vpadljivih cvetov, npr. lonicera. V 
osrednjih otokih na strehi, v katerih se zaradi ustrezne debeline substrata (70cm) lahko 
zasadi manjša drevesa in večje grmovnice, predvidoma večdebelne: šmarna hrušica, 
leska, manjše sorte maklena (npr. Lienco), glog, okrasna jablana ipd., cvetoče vrste se 
uporabi predvsem v osrednjem delu ureditvev mešanem sestoju z drugimi vrstami, v 
manjših koritih je zasajena šmarna hrušica, s podrastjo pokrovnih rastlin. Grmovnice 
dopolnjujejo zasaditev otokov in robnih delov strehe (npr. lonicera, polegli bisernik, dren 
ipd.), med tem ko so v obrobnih delih, tudi v ravnini tal oz. niminalnem dvigu, kjer je 
mogoča debelina substrata 30cm, zasajene tudi trajnice in trata (npr.  okrasne trave 
perjanke, meta, gaura ipd.), po preostali površini pa trata. Na delih, kjer je predvidena 
umestitev skulptur se z vegetacijo gradi njihovo ozadje in uporabi npr. le del vrst (npr. 
cvetoče ozadje). 

V širšem natečajnem območju se sicer ohranja vitalna vegetacija, predvsem drevesa. 
Zgodovinska drevoreda se obnovita, ustrezna drevesa se ohranja (med gradnjo se jih 
zaščiti), neustrezna drevesa se odstrani in zasadi nova. Odstrani se grmovno vegetacijo, 
razraščeno ob območju obstoječega minigolfa. Na območju ureditve vstopnega dela 
med križiščem in drevoredom pred MLD se zasadi posamične soliterje, npr. hrast, lipo.

STREHA OBJEKTA - AVDITORIJ IN TERASA LOKALA
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UČINKOVITA RABA ENERGIJE

Primerno in optimalno delovno ter bivalno okolje je ključnega pomena z vidika zdravja, 
udobja, učinkovitosti ter storilnosti. Zato moramo notranje okolje primarno načrtovati kot 
zdrav in udoben prostor. Ob tem je zelo pomembna tudi energijska učinkovitost stavbe in 
s tem povezani okoljski vplivi (emisije toplogrednih plinov). Predlagan koncept zasnove 
učinkovite rabe energije in izkoriščanja OVE stremi k preseganju minimalno zakonsko 
predpisanih zahtev v Pravilniku o učinkoviti rabi energije v stavbah  (PURES 2022). 
Glavno vodilo pri načrtovanju stavbnega ovoja in sistemov za obratovanje pri specifični 
namembnosti prostorov (ledeni dvorani) je bilo v čim večji meri zagotoviti pogoje, ki 
omogočajo, da bo objekt na letnem nivoju dosegal čim nižjo neto rabo energije. Objekt 
je v veliki meri vkopan v teren (oblikovana topografija v neposredni navezavi na objekt 
za dostop na zeleno streho), tako že sama arhitekturna zasnova omogoča veliko 
energetsko učinkovitost. Stavbni ovoj v klasičnem pomenu (torej fasada) je predviden 
le na vzhodni strani med elementoma topografije, kjer je tvorjen glavni vhod v MLD. 
Pri oblikovanju stavbnega ovoja je bilo vodilo preseči minimalne gradbeno-fizikalne 
zahteve ter zagotoviti trajnost in kvaliteto s sočasno nizko stopnjo vzdrževanja. Streha 
objekta je predvidena v masivni AB izvedbi z intenzivno ozelenitvijo, kar omogoča 
akumulacijo toplote v strešni plošči, velik fazni zamik in visoko površinsko temperaturo 
(enako temperaturi prostora) na notranji strani strehe. Streha je zasnovana tako, da 
ima strop nizko toplotno odbojnost kar pri masivni gradnji ni težko doseči, eden izmed 
načinov je tudi barva na ALU osnovi, kar pa bomo podrobno preučili v fazi nadaljnjega 
projektiranja, ko bomo imeli pripravljeno analizo konstrukcijskih sklopov. Osončenost 
dvorane imamo zagotovljeno z vzhodne strani, s čimer v dvorano tekom dneva 
dovajamo difuzno naravno svetlobo. V jutranjih urah, ko je sonce nizko na horizontu pa 
je na steklenih površinah zagotovljeno senčenje s zunanjimi senčili (screen roloji), kar 
bo preprečilo pregrevanje objekta v poletnih mesecih. Velik del transparentne površine 

je senčen tudi s samo zasnovo, saj je streha zasnovana kot previs s čimer nastane 
pred oz. nad okni nadstrešek, ki doprinese k senčenju oken takrat, ko je sonce višje na 
nebu (pozne dopoldanske ure). Pretirano pregrevanje objekta bo v zgodnejših jutranjih 
urah preprečevala tudi okoliška vegetacija, ki akumulira toploto sončnega sevanja. Ker 
je objekt zasnovan kot sNES je za zagotovitev le-tega ključnega pomena energetsko 
učinkovito mehansko prezračevanje v hladnejših in toplejših mesecih.

Predvideli smo mehansko prezračevanje s prezračevalno napravo z visokim izkoristkom 
rekuperacije odpadnega zraka in vgrajenim entalpijskim izmenjevalcem, ki omogoča 
v poletnih nočeh pasivno ohlajevanje prostorov. Sistem prezračevanja, ogrevanja, 
hlajenja, razvlaževanja in senčenja bo povezan s sistemom CNS (centralni nadzorni 
sistem), ki bo z avtomatskim merjenjem temperature, vlage, kakovosti in hitrosti gibanja 
zraka s pomočjo avtomatske regulacije dosegal najboljše razmerje med temperaturnim 
ugodjem in porabo energije. Brez takšne natančne in prilagodljive regulacije to ni 
mogoče, kljub temu, da bi vgradili energetsko najučinkovitejše strojne sisteme. Nosilna 
konstrukcija objekta je predvidena kot masivna armirano-betonska konstrukcija, v 
kombinaciji z jeklenimi nosilci. Vsa križanja in toplotni mostovi bodo izvedeni tako, da ne 
bo možnosti za pojav kondenzacije vodne pare na površini notranjega stavbnega ovoja. 
Za transparente dele stavbnega ovoja so predvidena okna s tri slojno zasteklitvijo. Okvir 
oken je predviden iz ALU profilov, s čimer bo zagotovljena trajnost izvedbe. Objekt je 
zasnovan kot okolju in uporabnikom prijazen ter energetsko učinkovit. Poudarek je 
na arhitekturni zasnovi, tehničnih rešitvah, ustreznih ekoloških materialih, optimalni 
toplotni izolaciji, zrakotesnosti (objekta in posameznih prostorov) ter uporabi najnovejših 
sistemov za ogrevanje, hlajenje in prezračevanje celotne stavbe. V nadaljnjih fazah 
načrtovanja bomo v namen učinkovitega projektiranja naredili študije in analize s 
katerimi bomo stavbo optimizirali z vidika učinkovite rabe energije. 
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TRAJNOSTNI VIDIK PREDVIDENE GRADNJE

Predvideni objekt je, kakor je razvidno že iz opisa učinkovite rabe energije, izredno 
energetsko učinkovit, ne samo zaradi vgrajene tehnologije, temveč že zaradi same 
arhitekturne in konstrukcijske zasnove. Trajnostno naravnana zasnova objekta je skupek 
vseh ukrepov (ne le posameznih), ter je merjena v odnosu do časovne komponente, 
torej življenjskega cikla stavbe. Objekt je načrtovan trajnostno in bo kot tak izpolnjeval 
tudi vse zahteve veljavne Uredbe o zelenem javnem naročanju in se v kolikor bi se 
izkazalo za potrebno lahko certificira kot trajnostna gradnja po DGNB, BREEAM ali 
LEED.

AKUSTIKA PROSTOROV IN ZAŠČITA PRED HRUPOM

Znano je, da hrup povzroča stres, vznemirjenost in tudi občutek nemoči. V nasprotnem 
primeru, ko imamo primerno akustično načrtovano dvorano pa glasen zvok (navijanje, 
govorjenje, glasba,…) pripomore, k dobremu počutju in krepi navijaški duh. Pri 
načrtovanju športne dvorane smo zato pozornost nameniti tudi načrtovanju prostorske 
akustike in sicer iz vidika ozvočenja in dovolj kratkega odmevnega časa. Za ta namen 
bodo v dvorani nameščeni zvočni absorberji kot stropni in stenski elementi. Vse tehnične 
inštalacije vključno s prezračevalnimi kanali bodo izvedeni tako, da bo zagotovljeno 
dušenje zvoka in preprečeno širjenje po le-teh. V nadaljnjih fazah načrtovanja bomo 

podrobno analizirali vse vidike zvočnega udobja v objektu in na podlagi računskih 
rezultatov zagotovili primeren izbor materialov in sistemov, ki bodo zagotavljali optimalno 
okolje.

POŽARNA IN EVAKUACIJSKA VARNOST

Izpolnjevanje zahtev požarne varnosti za obravnavan objekt je predvideno skladno 
s slovensko tehnično smernico TSG-1-001:2019: Požarna varnost v stavbah. Za 
zagotovitev ustreznega nivoja požarne varnosti je predvidena izvedba notranjih 
evakuacijskih poti in stopnišč ter delitev objekta na požarne in dimne sektorje. Evakuacija 
bo potekala skozi izhode neposredno na prosto in naprej na varno zbirno mesto, ki je 
predvideno v prostoru pred objektom. Največji požarni sektor bo predstavljala ledena 
dvorana za hokej, v kateri bo prostora za 300 gledalcev. Vsi tehnični prostori bodo 
od preostalih delov objekta požarno ločeni. Za zagotovitev hitre in varne evakuacije v 
objektu bo skladno z zahtevami vgrajen sistem AJP popolne zaščite. Ker obravnavamo 
športni objekt z dvoranami za veliko uporabnikov smo posebno pozornost namenili 
ravno varni evakuaciji iz objekta. V ta namen bodo zagotovljene dovolj široke in kratke 
evakuacijske poti in ustrezni razmaki med sedišči oz. skupino sedišč. 

Odvod dima in toplote pa je predviden naravno skozi odprtine pod stopom dvorane 
(termoizolacijske lopute). Poleg ukrepov, navedenih v tehničnih smernicah TSG-1-

001:2019 (predpisni način zagotavljanja požarne varnosti) je za potrebe zagotavljanja 
varne in hitre evakuacije predvidena tudi uporaba ciljnega načina projektiranja požarne 
varnosti in s tem povezanih naprednih računskih orodij. Uporaba takih orodij je zakonsko 
dovoljena in se tako pri nas kot v tujini pogosto uporablja za modeliranja razvoja 
dima in s tem povezanega načrtovanja odvoda dima. Pri načrtovanju simulacij bodo 
upoštevana navodila in zahteve iz tujih predpisov, kjer so te metode že več let v uporabi 
in natančneje opredeljene (točneje bodo upoštevana zahteve in priporočila ameriških 
standardov NFPA). Skladno s tem pristopom bosta za obravnavani objekt analizirana 
evakuacija in razvoj dima v primeru požara CFD analiza, kar ob ustreznem načrtovanju 
omogoča višji nivo požarne varnosti v objektu, saj se lahko s takimi analizami izognemo 
morebitnim težavam, ki jih s standardnim predpisnim načinom težje odkrijemo. Vemo, 
da bo objekt namenjen športni dejavnosti in posledično zbiranju velikega števila ljudi, ki 
so tudi gibalno ovirani, kar pomeni, da je zanje evakuacija še toliko bolj otežena, zato 
je zelo pomembno, da se predvidijo ukrepi, ki tudi v takih primerih omogočajo varno 
evakuacijo tudi, če je počasnejša. V fazah načrtovanja bomo tako naredili simulacije 
evakuacije iz obravnavanega objekta, s katerimi bomo preverili globalno pretočnost 
ljudi po objektu (dvorani). S takšnim pristopom in ukrepi bomo dosegli visoke varnostne 
standarde v objektu z več vidikov in sicer varne evakuacije, ustreznega odvoda dima in 
podpore gasilcem pri gašenju. Hkrati bomo na ta način lahko podali tudi bolj natančna 
navodila kako naj zaposleni (varnostna služba) ravnajo v primeru požara ali drugih 
nezgodnih situacij, ki zahtevajo evakuacijo objekta.

OBVEZNI POGLED S SEVERNE STRANI
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RACIONALNOST GRADNJE IN VREDNOST INVESTICIJE

Objekt je zasnovan racionalno, skladno z zahtevami natečaja, ter skladno z usmeritvami 
ter pravilniki, ki definirajo zahteve za projektiranje in gradnjo športnih dvoran. Objekt 
je ortogonalen in enostaven za izgradnjo. AB konstrukcijska zasnova v kombinaciji z 
jeklenimi paličnimi nosilci ter hi-bond stropno konstrukcijo je v smislu izgradnje idealna 
za ponudbo ter znanje izvajalcev na slovenskem gradbenem tržišču. Razponi so 
znotraj povprečja za športne objekte in so izvedljivi s popolnoma klasičnimi pristopi 
gradnje. Zaradi zelene strehe in koristnih obremenitev na njej, so razponi kar se da 
racionalizirani. Maksimalni razpon hokejske dvorane je 32,4m, medtem ko je razpon 
dvorane za curling optimiziran na 22,6m. Strešna konstrukcija je racionalizirana, 
koristna obtežba nad hokejsko dvorano (kjer je razpon največji) je z načinom ozelenitve 
minimizirana. Izbor materialnosti objekta temelji na robustnosti, trajnosti in cenovni 
učinkovitosti. Vsi materiali so izbrani z upoštevanjem frekvence in intenzivnosti uporabe 
pri tovrstnih objektih. Pojavnost objekta je rezultat funkcije, zato ima objekt zadržano 
estetiko in asketski nabor materialov. Vhodni del objekta je zastekljen, in omogoča 
vizualno komunikacijo notranjosti z zunanjostjo objekta.

Pri snovanju objekta smo sprejeli odločitev, da recepcijo MLD predvidimo večjo od 
predpisane v natečajni nalogi, saj smo mnenja, da za tovrstni objekt velikost recepcije 
in vetrolova (skupaj) 20m2 ni primerna. Povečana je tudi površina lokala, saj je za 
rentabilnost lokala kapaciteta bistvenega pomena. Potrebno je upoštevati sočasnost 
dogodkov ter velik hkratni obisk pred/po dogodku. Pomembno je tudi podpiranje 
programa mini golfa, ki je umeščen na streho objekta. Izhajajoč iz trenutno izredno 
dobro obiskanega lokala ob mini golfu (na trenutni lokaciji) je potrebno ponuditi enako 
možnost na novo predvideni lokaciji na  strehi MLD. Dodatno smo na lokal navezali VIP 
prostor, ki se odpira tako na hokejsko dvorano, kot na curling dvorano. V primeru tekem, 
kakor tudi morebitnih prireditev ali drugih dogodkov, je umestitev tovrstnega prostora 
smotrna. Odstopanje med predvideno in projektno površino se zgodi pri komunikacijah. 
Natečajna podloga ne predvidi dostopnih površin okoli ledenih ploskev, kar rezultira v 
velikem odstopanju površine. Dodatno je potrebno predvideti dostop za gladilec ledu 
(izvoz/uvoz v primeru servisa ali menjave vozila) ter za ambulantno ali dostavno vozilo. 
Ta dostop prav tako ni predviden v natečajni podlogi. Predmetni objekt se gradi za daljši 
življenjski cikel in je potrebno prostore zasnovati fleksibilno in funkcionalno. Kvalitetne 
arhitekturne zasnove in fleksibilnosti objekta na daljši rok ni mogoče zagotoviti brez 
odstopanja od predvidenih površin za zgoraj omenjene primere.

GLAVNI VHOD Z RECEPCIJO
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ZASNOVA STROJNIH INŠTALACIJ

NOTRANJI VODOVOD 

Z dovodno vodovodno cevjo se priključimo na interni vodovod v obstoječem objektu. 
Izdela se odcep za predviden objekt in zaporni ventil. V skladu z morebitnimi zahtevami 
investitorji se lahko izdela ločen vodovodni priključek na javno vodovodno omrežje. 
Materiali vodovodnih instalacij, vključno z razteznimi posodami za sanitarno vodo 
morajo biti skladni z Pravilnik o pitni vodi -U.L. RS št. 19/2004, 35/2004, Pravilnik o 
materialih in izdelkih namenjenih za stik z živili -U.L. RS št. 36/2005.

Predvideni materiali vodovodnih instalacij morajo ustrezati tehničnim zahtevam EN 
12502 in biti skladni z Pravilnikom o pitni vodi U.L. RS št. 19/2004, 35/2004, Pravilnikom 
o materialih in izdelkih namenjenih za stik z živili -U.L. RS št. 36/2005. Upošteva se 
Uredba o oskrbi s pitno vodo (Ur. l. RS, št. 88/2012) in 9. in 10. člen Pravilnika o oskrbi 
s pitno vodo (Ur. l. RS, št. 35/06 in 41/08).

Izračun sanitarne vode v objektu se izdela na osnovi algoritmov za dimenzioniranje 
vodovodnih inštalacij, navedenih v DIN 1986, DIN 1988 in DIN 4708. 

Priprava tople vode

Topla sanitarna voda se za vse sanitarne porabnike pripravlja centralno z grelnikom 
tople sanitarne vode ustrezne kapacitete, ki bo nameščen v tehničnem prostoru. Grelnik 
bo vertikalne izvedbe, izdelan iz emajliranega jekla in je opremljen s termometrom in 
manometrom ter ustrezno toplotno izoliran (po DIN 4753, Poglavje 8). 

Za ogrevanje bojlerja se bo uporabila odpadna toplota, ki nastaja pri hlajenju.

Izvedena bo cirkulacija tople vode (preprečevanje legionele). Po objektu bo več zank 
cirkulacije, zato bodo pred cirkulacijsko črpalko nameščeni ventili za nastavitev pretoka 
kot npr.: MTCV-B z funkcijo pregrevanja cevne mreže.

Pred sanitarnimi porabniki so za vsak sklop predvidene podometne omarice z zapornimi 
ventili. Cevno omrežje bo izdelano iz večplastnimi plastičnimi in INOX cevmi primernimi 
za prevajanje sanitarne vode. Cevi bodo položene s padci v smereh proti vodomeru oz. 
proti izpustom, da je omogočeno praznjenje omrežja. Nagib cevovodov znaša med 1 
in 2 %. 

Na mejah požarnih sektorjev se izvede požarna zatesnitev prebojev. Za vse požarne 
manšete in zatesnitve se mora predložiti certifikate, ki se priložijo v Izkazu požarne 
varnosti faze PID. Upoštevati se mora smernica SZPV.

Pred vsakim iztočnim mestom je predviden podometni ali kotni regulacijski ventil. Tlačna 
stopnja cevovodov in armatur notranjega vodovoda je PN16. Izolacija cevi mora biti v 
skladu z DIN 1988-2. 

HOKEJSKA DVORANA
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NOTRANJA KANALIZACIJA

Fekalna kanalizacija zbira in odvaja odpadno vodo od posameznih sanitarnih elementov 
in se navezuje na horizontalno kanalizacijo. Vertikalni del kanalizacije iz sanitarnih 
elementov je grajen iz PE kanalizacijskih cevi, Našteti elementi morajo ustrezati 
standardom ISO 2531 (ter ISO 13, ISO 6506 in ISO 6708). Spajanje in tesnenje 
posameznih segmentov je izvedeno z originalnimi materiali. Odzračevanje kanalizacije 
je vodeno nad streho objekta in se zaključuje s strešnimi odduhi. Najmanjši nagibi 
priključkov naj bodo 1:50, oz. 2 %. 
Na mejah požarnih sektorjev se na kanalizacijske cevi vgradijo požarne manšete. 
Kanalizacija mora biti ustrezno zvočno zaščitena, kar pomeni, da pri njenem obratovanju 
hrup v zaščitenem prostoru ne presega 25 db(A). V običajnih prostorih se v tla vgrajujejo 
sifoni s ploščicami iz nerjaveče pločevine. Vertikale so izolirane s penasto izolacijo 
debeline 4mm.

KONDENZNI VOD

Za odvod kondenza od naprav se izvede kondenzni vod. Cevni razvod je iz PE cevi 
izoliran s protikondenzno izolacijo z 1% padcem proti iztočnim mestom. Vsi kondenzi ki 
so vodeni v fekalno kanalizacijo so sifonizirani. 

OGREVANJE

Zunanje projektne pogoje določajo standardi in lokalni predpisi. Pri projektiranju služi 
kot osnova v Sloveniji Pravilnik o toplotni zaščiti in učinkoviti rabi energije v stavbah (Ur. 
list RS, št. 52/10). 
Izračun je izdelan glede na projektne pogoje-projektno temperaturo, ki velja na območju 
gradnje objekta:
    Pozimi     Poleti
Zunanja projektna temperatura:      -13°C          +35°C
Zunanja projektna vlaga:  90 %     40 %
Notranja temperatura:  20-24 °C      28 °C (po ISO 7730 in EN CR1752)
Notranja vlaga:   35-45 %     < 55 %.
 
Izračun toplotnih izgub se mora izdelati po SIST EN12831/DIN 4701. Projektu mora biti 
priložen izračun ali meritev toplotnih prehodnosti, izdelan z upoštevanjem že navedenih 
standardih in sestav potrebne toplote po posameznih prostorih.

Temperature ogrevanih prostorov so:
Vhodna avla, garderobe, gostinski lokal   20°C
Večnamenski prostor (fitnes)    20°C
Hodniki, sanitarije     18°C
Tuši, fizioterapija     24°C
Prostora s drsališčem za hokej in stezami za curling sta neogrevana

Temperaturni režim ogrevanje objekta:
konvektorsko ogrevanje/hlajenje             55/45°C; 9/14°C
talno ogrevanje                      35/30°C

TRIBUNE - HOKEJSKA DVORANA
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Tehnologija za izdelavo/vzdrževanje ledenih ploskev se obdela v 
ločenem načrtu.

Za potrebe ogrevanja/hlajenja se vgradi reverzibilno toplotno črpalko voda-voda, ki  
za energetski vir uporablja toploto, ki se sprošča pri postopkih hlajenja. Regulacija je 
z vremensko odvisnim prilagajanjem temperature dvižnih vodov potrebam objekta. 
Daljinsko toplovodno ogrevanje se uporabi za dogrevanje.

V energetskem prostoru bo vgrajen zalogovnik hladilne in ogrevalne vode ustrezne 
kapacitete, razdelilec/zbiralec, raztezna posoda, …

Toplovodni priključek

Izdela se priključek na toplovod, s katerim bomo zagotavljali manjkajočo energijo za 
potrebe ogrevanja objekta in ogrevanje sanitarne vode.

Konvektorsko ogrevanje in hlajenje

V ogrevalni dvorani (fitnes) in v lokalu bo vgrajeno konvektorsko ogrevanje in hlajenje z 
štiricevnimi stropnimi konvektorji ali parapetnimi konvektorji. Konvektorji imajo vgrajene 
regulatorje pretoka. Za krmiljenje konvektorjev se ob stikalu za luč predvidi digitalni 
sobni termostat, s katerim se krmili hitrost ventilatorja in nastavlja temperatura v območju 
+/- 1K. Od konvektorjev se odvaja kondenzat, vodi se po plastičnih PVC ceveh in se 
priključi na fekalno kanalizacijo preko sifonizirnih odtokov, oziroma se vodi s skupnim 
vodom v meteorno kanalizacijo.

Za hlajenje dvorane za hokej in curling se vgradi konvektorsko hlajenje.

PREZRAČEVANJE

Za prezračevanje objekta razen dvoran z ledenimi ploskvami bodo vgrajene 
prezračevalne naprave v sestavi rekuperator,  s  frekvenčno vodeni ventilatorji, filtri in 
toplovodnim grelnikom in hladilnikom.

Prezračevanje dvoran z ledenimi ploskvami: 

Prezračevanje dvorane hokej in curling se izvede z ločenim prezračevalnim klimatom 
v sestavi rekuperator, s  frekvenčno vodeni ventilatorji, filtri, razvlaževanjem zraka, 
toplovodnim hladilnikom in grelnikom zraka.
Vpih zraka se izvede z vpihovalnimi šobami nad ledeno ploskvijo, da preprečimo 
nastajanje megle. Odvod zraka nad tribunami.

Protipožarna zaščita:

Požarne cone v objektu ki bodo opredeljene v požarni študiji bodo pri vodenju kanalov 
popolnoma upoštevane. Na vseh prehodih kanalov skozi meje požarnih sektorjev, bodo 
nameščene požarne lopute z elektromotornim pogonom in s tipalom toplote,  Požarne 
lopute preprečujejo širjenje požara skozi klimatske in prezračevalne naprave. 
Tesnenje prebojev cevi skozi meje požarnih sektorjev morajo biti skladne s standardom 
SIST EN 1366-3. 

TRIBUNE - CURLING DVORANA



53744

SKUPAJ POGODBENA CENA

Projektna dokumentacija je ocenjena s pomočjo cenika ZAPS v znesku: 860.000,00 EUR + DDV.

Natečajna naloga Natečajni elaborat
zahtevane površine

v m² v m²

1 ZAPRTE POVRŠINE

A NOVE POVRŠINE
A.1. Ledena površina za hokej s klopmi za igralce 1650,0 1585,5
A.2. Tribune v dvorani za hokej 240,0 175,2
A.3. Ledena površina za curling (865 - 1106 m2) 865,0 920,0
A.4 Tribuna v dvorani za curling 80 50,8
A.5. Garderoba za rekreacijo 40 52,3

Garderoba za rekreacijo 40 52,3
A.6 Garderobe za gibalno ovirane 10 10,1

Sanitarije za gibalno ovirane 8 7,2
A.7 Soba prve pomoči 15 16,8
A.8 Santarije - moški 20 14,7

Sanitarije - ženske 20 14,7
Sanitarije za gibalno ovirane 0 9,2
Previjalnica 0 7,4
Sanitarije - moški - dodatne 0 15,1
Sanitarije - ženske - dodatne 0 14,7

A.9. Recepcija in vetrolov 20 104,2
Recepcija za izposojo drsalk 0 60,2

A.10. Shramba drsalk 10 23,9
A.12. Prostor za čistila 6 6,2
A.13 Garaža za rolbo 18 30,9

Snežna jama 2,5 3,6
A.14.1. Shramba za čistilec za curling 15 15,1
A.14.2. Shramba za opremo za curling 20 20,0

Snežna jama curling 0 1,5
Priprava vode curling 0 6,0

A.15. Gostinski lokal 60 187,1
A.16. Tehnični  prostori 100 132,2
A.17. Komunikacije 350 468,9

Obodni hodnik hokej 0 282,5
Obodni hodnik curling 0 202,6
Gank hokej 0 220,2
Gank curling 0 70,3
Gladilec ledu - dostop 2,5m 0 126,3

B OBSTOJEČI PROSTORI, ki se prenavljajo
B.1. Garderobe s tuši (4 x  60) 240,0 219,2
B.2. Ogrevalna dvorana 100,0 116,0

Fizioterapija 0,0 31,5
B.3. Shrambe za opremo 40,0 54,3
B.4. Prostori za čistilke 20,0 27,6
B.5. Sanitarije moški (8 pisoarjev, 4 wc-ji. 4 umivalniki) 30,0 41,6

Sanitarije ženske ( 4 wc-ji. 4 umivalniki) 20,0 23,7
B.6. Pralnica 15,0 28,4
B.7. Recepcija 120,0 52,8
B.8. Komunikacije 250,0 334,8
B.9. Dvigalo 5,0 4,8
B.10. Tehnični prostori 150,0 0,0
B.11. Transformatoska postaja 24,0 0,0
B.12. Pisarna vzdrževalca 15,0 15,7

SKUPAJ A 3589,5 4907,4
SKUPAJ B 1029,0 950,3

SKUPAJ   A + B 4618,5 5857,8

2  ZUNANJE POVRŠINE

D ZUNANJE POVŠINE V OŽJEM NATEČAJNEM 
D.1. Utrjene pohodne povšrine 2489,0

D.2.
Utrjene povozne površine nad kletjo obstoječega objekta 
pred Halo Tivoli

1285,0

D.3. Zelene površine znotraj območja EUP RŽ1 1168,0 3029,0

E ZUNANJE POVRŠINE V ŠIRŠEM NATEČAJNEM OBMOČJU št. PM
E.1. Parkirne površine na terenu in dovozne površine 111 8470,0
E.2. Parkirna mesta za kolesa (114 PM) 206
E.3. Parkirna mesta za BICIKE(LJ) 20

Utrjene pohodne površine 7720,0
E.4. Zelene površine v širšem natečjanem območju 16570,0

SKUPAJ D 6803,0
SKUPAJ E 0,0 32760,0

PARKIRNE IN DRUGE ZUNANJE POVRŠINE   D + E 0,0 39563,0

3 PODATKI O  VREDNOSTI INVESTICIJE
Površina Strošek Vrednost investicjie
bruto m2 EUR / m² EUR

A. Nova gradnja 4907,4 1320 6477820,80
B. Rekonstrukcija 950,3 750 712755,00
D.1. Utrjene pohodne površine - ožje natečajno območje 2489,0 100 248900,00
D.2. Utrjene povozne povšrine - ožje natečajno območje 1285,0 90 115650,00
D.3. Zelene površine - ožje natečajno območje 3029,0 100 302900,00

SKUPAJ 7858025,80

4 PODATKI O STAVBNEM OVOJU IN RAZMERJIH m²
Površina stavbnega ovoja 10497
Razmerje med bruto površino in bruto prostornino ena proti sedem 0,14 prostornina 41572m3
Razmerje razmerje med zunanjo površino toplotnega ovoja 
stavbe in bruto prostornino stavbe znotraj toplotnega ovoja ena proti štiri

0,25

Oznaka Vrsta gradnje

Oznaka Namembnost prostorov

Natečajna naloga Natečajni elaborat
zahtevane površine

v m² v m²

1 ZAPRTE POVRŠINE

A NOVE POVRŠINE
A.1. Ledena površina za hokej s klopmi za igralce 1650,0 1585,5
A.2. Tribune v dvorani za hokej 240,0 175,2
A.3. Ledena površina za curling (865 - 1106 m2) 865,0 920,0
A.4 Tribuna v dvorani za curling 80 50,8
A.5. Garderoba za rekreacijo 40 52,3

Garderoba za rekreacijo 40 52,3
A.6 Garderobe za gibalno ovirane 10 10,1

Sanitarije za gibalno ovirane 8 7,2
A.7 Soba prve pomoči 15 16,8
A.8 Santarije - moški 20 14,7

Sanitarije - ženske 20 14,7
Sanitarije za gibalno ovirane 0 9,2
Previjalnica 0 7,4
Sanitarije - moški - dodatne 0 15,1
Sanitarije - ženske - dodatne 0 14,7

A.9. Recepcija in vetrolov 20 104,2
Recepcija za izposojo drsalk 0 60,2

A.10. Shramba drsalk 10 23,9
A.12. Prostor za čistila 6 6,2
A.13 Garaža za rolbo 18 30,9

Snežna jama 2,5 3,6
A.14.1. Shramba za čistilec za curling 15 15,1
A.14.2. Shramba za opremo za curling 20 20,0

Snežna jama curling 0 1,5
Priprava vode curling 0 6,0

A.15. Gostinski lokal 60 187,1
A.16. Tehnični  prostori 100 132,2
A.17. Komunikacije 350 468,9

Obodni hodnik hokej 0 282,5
Obodni hodnik curling 0 202,6
Gank hokej 0 220,2
Gank curling 0 70,3
Gladilec ledu - dostop 2,5m 0 126,3

B OBSTOJEČI PROSTORI, ki se prenavljajo
B.1. Garderobe s tuši (4 x  60) 240,0 219,2
B.2. Ogrevalna dvorana 100,0 116,0

Fizioterapija 0,0 31,5
B.3. Shrambe za opremo 40,0 54,3
B.4. Prostori za čistilke 20,0 27,6
B.5. Sanitarije moški (8 pisoarjev, 4 wc-ji. 4 umivalniki) 30,0 41,6

Sanitarije ženske ( 4 wc-ji. 4 umivalniki) 20,0 23,7
B.6. Pralnica 15,0 28,4
B.7. Recepcija 120,0 52,8
B.8. Komunikacije 250,0 334,8
B.9. Dvigalo 5,0 4,8
B.10. Tehnični prostori 150,0 0,0
B.11. Transformatoska postaja 24,0 0,0
B.12. Pisarna vzdrževalca 15,0 15,7

SKUPAJ A 3589,5 4907,4
SKUPAJ B 1029,0 950,3

SKUPAJ   A + B 4618,5 5857,8

2  ZUNANJE POVRŠINE

D ZUNANJE POVŠINE V OŽJEM NATEČAJNEM 
D.1. Utrjene pohodne povšrine 2489,0

D.2.
Utrjene povozne površine nad kletjo obstoječega objekta 
pred Halo Tivoli

1285,0

D.3. Zelene površine znotraj območja EUP RŽ1 1168,0 3029,0

E ZUNANJE POVRŠINE V ŠIRŠEM NATEČAJNEM OBMOČJU št. PM
E.1. Parkirne površine na terenu in dovozne površine 111 8470,0
E.2. Parkirna mesta za kolesa (114 PM) 206
E.3. Parkirna mesta za BICIKE(LJ) 20

Utrjene pohodne površine 7720,0
E.4. Zelene površine v širšem natečjanem območju 16570,0

SKUPAJ D 6803,0
SKUPAJ E 0,0 32760,0

PARKIRNE IN DRUGE ZUNANJE POVRŠINE   D + E 0,0 39563,0

3 PODATKI O  VREDNOSTI INVESTICIJE
Površina Strošek Vrednost investicjie
bruto m2 EUR / m² EUR

A. Nova gradnja 4907,4 1320 6477820,80
B. Rekonstrukcija 950,3 750 712755,00
D.1. Utrjene pohodne površine - ožje natečajno območje 2489,0 100 248900,00
D.2. Utrjene povozne povšrine - ožje natečajno območje 1285,0 90 115650,00
D.3. Zelene površine - ožje natečajno območje 3029,0 100 302900,00

SKUPAJ 7858025,80

4 PODATKI O STAVBNEM OVOJU IN RAZMERJIH m²
Površina stavbnega ovoja 10497
Razmerje med bruto površino in bruto prostornino ena proti sedem 0,14 prostornina 41572m3
Razmerje razmerje med zunanjo površino toplotnega ovoja 
stavbe in bruto prostornino stavbe znotraj toplotnega ovoja ena proti štiri

0,25

Oznaka Vrsta gradnje

Oznaka Namembnost prostorov






